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HÄMEENLINNA-VANAJAN SEURAKUNTA/ DIAKONIATYÖN JOHTOKUNTA 
  
 

DIAKONIATYÖN JOHTOKUNTA   pöytäkirja 6/2023 

 

aika tiistai 24.10.2023 klo 18.00–20.00 

paikka Poltinahon seurakuntatalo, Turuntie 34, Hämeenlinna 

 

läsnä: Nyholm Soila  puheenjohtaja 

 Kollanus Susanna jäsen 

 Roine Marianna jäsen 

 Stenberg Merituuli jäsen 

 Alanko Ritva  varajäsen  

 Kylmälahti Virpi johtoryhmän puheenjohtaja 

 Lahti Katja  johtoryhmän jäsen 

 Puusaari Seija johtoryhmän jäsen  

  

poissa:  Kylliäinen Kylli puheenjohtaja 

Lartama Mika jäsen 

 Levaniemi Jonni jäsen 

 Lindqvist Asko jäsen 

 Veteläinen Aulis jäsen 

 

käsitellyt asiat § 82–97 

 

 

 

 Soila Nyholm  Virpi Kylmälahti 

 puheenjohtaja sihteeri 

 

 

pöytäkirjan tarkastajat 

 

 Hämeenlinna 31.10.2023 

 

 

 

 Merituuli Stenberg Susanna Kollanus 

 

 

Pöytäkirja on nähtävillä 1.11.2023.-21.11.2023 seurakunnan Palvelutoimistossa,  

os. Raatihuoneenkatu 19, Hämeenlinna, avoinna ma-pe klo 9.00–12.00 ja 13.00–15.00. 

 

tiedoksi: 

johtokunnan varajäsenet: Antti Valkama, Mia Heinonen, Michael Nieminen, Ritva Alanko 

kirkkoherra Kimmo Reinikainen 

ma talousjohtaja Virpi Hernesaho 

henkilöstöpäällikkö Suvi Lainesalo-Riippi 

johtava kappalainen Hanna-Leena Kevätsalo-Vuorio 

viestintäpäällikkö Reetta Laaksonen 
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§ 82 Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen. 

 
 

§ 83 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouskutsu on lähetetty jäsenille 19.10.2023 sähköpostina. 

Kokous on päätösvaltainen, mikäli yli puolet jäsenistä on paikalla. 

 

Päätös: Todettiin kokous laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

 

§ 84 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja ääntenlaskijaa. 

 

Päätös:  

Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Merituuli Stenberg ja  

Susanna Kollanus. 

  

 

§ 85 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksytään kokouksen esityslista työjärjestykseksi. 

 

Päätös:  

Hyväksyttiin kokouksen esityslista työjärjestykseksi, siten että lisättiin asiakasasia § 94. 

 

 

 

§ 86 Lapsivaikutusten arviointi tämän kokouksen päätösesityksissä  

 

Suomen evankelisluterilaisen kirkon kirkolliskokous teki toukokuussa 2014 päätöksen lisätä kirkko-
järjestykseen säännöksen lapsivaikutusten arvioinnista: Lapsen edun edistämiseksi kirkollisen vi-
ranomaisen on päätöksen valmistelussa arvioitava ja otettava huomioon sen vaikutukset lapsiin. 
 
Vaikutusten arvioinnin tekee se viranomainen, joka käsittelee asiaa ensimmäisenä (KJ 23:3 §). 
Tämä päätös on tullut voimaan 1.1.2015.  
 

Lapsivaikutus on selvitetty tämän kokouksen jokaisen päätösesityksen kohdalla. Kaikkien pykälien 

kohdalla ei lapsivaikutuksia ole mielekästä erikseen arvioida.  Mikäli lapsivaikutuksia on valmistel-

lessa havaittu, on ne kirjattu esittelytekstiin. 

 

 

 

Johtoryhmän puheenjohtajan arvio:  

Esityslistassa ilmenevistä asioista ei aiheudu suoranaisia lapsivaikutuksia eikä erillisiä vaikutusarvi-

ointeja ole tarpeen tehdä. 

 

 

Päätös: Esityksen mukaan. 
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§ 87 Ilmoitusasiat  

 

Diakoniatyön johtoryhmän kokouksen muistio 6/2023 on liitteessä yksi. 

Diakoniatyön jouluajan tapahtumat ovat liitteessä kaksi. 

 

Johtoryhmän puheenjohtajan päätösesitys: 

Ilmoitusasiat merkitään tiedoksi. 

 

Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

 

 

 

§ 88 Nuorten aikuisten parissa tehtävä työ 

 

Diakoniatyöntekijä Elina Iivosen työhön kuuluu nuorten aikuisten parissa tehtävä työ.  

Työmuotoa suunnitellaan ja kehitetään Hämeenlinnan alueen tarpeiden mukaan.  

Yhteistyötä tehdään muun muassa oppilaitospapin kanssa Koulutuskeskus Tavastiassa ja  

HAMKissa. Toiminnan tavoitteena on kohdata avun tarpeessa olevia nuoria ja auttaa heitä diakonia-

työn keinoin.  

 

Johtoryhmän puheenjohtajan päätösesitys: 

Johtokunta merkitsee Elina Iivosen esittelyn tiedoksi. 

 

Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

 

 

 

§ 89 Diakoniatyön johtokunnan luottamustehtävästä eroaminen 

 

Diakoniatyön johtokunnan varajäsen Michael Nieminen eroaa diakoniatyön johtokunnan varajäse-

nen tehtävästä. Nieminen eroaa tehtävästä paikkakunnalta muuton vuoksi. Liite kolme. 

Seurakuntaneuvosto valitsee luottamushenkilön tilalle diakoniatyön johtokuntaan loppukaudelle 

2023 sekä kaudelle 2024 uuden varajäsenen. 

 

 

Johtoryhmän puheenjohtajan päätösesitys: 

Johtokunta käsittelee Michael Niemisen eroanomuksen ja lähettää sen seurakuntaneuvoston pää-

tettäväksi. 

 

Päätös: Esityksen mukaan. 
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§ 90 Diakoniatyölle lahjoitettujen varojen käyttö 

 

Hauhon ja Rengon Säästöpankkisäätiöt ovat lahjoittaneet diakoniatyölle Hämeenlinna-Vanajan 

seurakunnan diakoniarahastoon 18 000 euroa. Lahjoittajien toiveen mukaan varat tulee osoittaa 

diakonian avustustoimintaan vähävaraisten hämeenlinnalaisten tukemiseksi.  

 

Johtoryhmän puheenjohtajan päätösesitys: 

Lahjoituksen avulla, vuosien 2024–2025 aikana, järjestetään18–64-vuotiaille, vähävaraisille, syr-

jäytyneille henkilöille, yksinhuoltajille ja nuorille aikuisille virkistys- ja retkipäiviä sekä muuta yhtei-

söllistä toimintaa ja tapahtumia. Osa lahjoituksesta käytetään ruoka-avun antamiseen sekä joulun 

2023 ruoka-avustuksia varten. 

Avustusvarat käytetään johtavan diakoniatyöntekijän päätöksellä ja niiden käytöstä esitellään ra-

portti diakoniatyön johtokunnalle. 

 

Päätös: Esityksen mukaan. 

 

 

 

§ 91 Diakoniatyön viestintäsuunnitelma ja vuosikello 

 

Diakoniatyölle on laadittu viestintäsuunnitelma ja viestinnän vuosikello. Lisäksi tiimeille on tehty 

omat toimintaan liittyvät vuosikellot.  Viestintäsuunnitelma ja vuosikellot ovat apuna toiminnan 

suunnittelussa ja viestinnän ajankohtaisessa toteutumisessa. 

Liitteet neljä ja viisi. 

 

Johtoryhmän puheenjohtajan päätösesitys: 

Diakoniatyön viestintäsuunnitelman ja vuosikellon esittely merkitään tiedoksi. 

 

Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

 

 

 

§ 92 Asiakasasia. Salainen. Julkisuuslaki 24 §  

 

Asia esitellään kokouksessa. Liite kuusi esitellään johtokunnan kokouksessa. 

 

Päätös: Salainen. Julkisuuslaki 24 §.  

 

 

 

§ 93 Asiakasasia. Salainen. Julkisuuslaki 24 §  

 

Asia esitellään kokouksessa. Liite seitsemän esitellään johtokunnan kokouksessa. 

 

Päätös: Salainen. Julkisuuslaki 24 §.  
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§ 94 Asiakasasia. Salainen. Julkisuuslaki 24 §  

 

Asia esitellään kokouksessa. Liite kahdeksan esitellään johtokunnan kokouksessa. 

 

Päätös: Salainen. Julkisuuslaki 24 §.  

 

 

 

§ 95 Muut asiat 

Muita asioita ei tullut esille. 

 

 

 

§ 96 Oikaisuvaatimus ja valitusosoitus 

 

Pöytäkirjaan liitetään Kirkkolain 24 luvun 3§:n 1 momentin mukaiset ohjeet oikaisuvaatimuksen te-

kemisestä sekä todetaan pöytäkirjan pykälät, joista oikaisuvaatimusta eikä valitusta voida tehdä. 

 

Puheenjohtajan päätösesitys: 

Oikaisuvaatimusta ei voida tehdä § 82–83, § 85–91, § 94–96. 

Koska päätöksestä voidaan tehdä kirkkolain 24 luvun 3 §:n 1 momentin mukaan kirjallinen oikai-

suvaatimus, seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla § 84, § 92, § 93. Oikaisuvaa-

timus osoitetaan Hämeenlinna-Vanajan seurakuntaneuvostolle. 

 

Päätös: Esityksen mukaan. 

 

 

 

§ 97 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.00. 

 

  

 


